

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 10 «Теорія та методика дитячо-юнацького спорту»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	017 Фізична культура і спорт / Фізична культура і спорт
Форма навчання	Денна / Заочна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Денна: 150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год. Заочна: 150 год, з них: лекц. – 4 год, практ. – 6 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	теорії спорту та фізичної культури
Автор дисципліни	Кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри теорії спорту та фізичної культури Іваніцький Роман Богданович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	"Теорія і методика дитячо-юнацького спорту" базується на загальних знаннях філософських та соціальних дисциплін; психолого-педагогічних та медико-біологічних, а також спеціально-педагогічних дисциплін. тісно пов'язано з такими навчальними дисциплінами: - Теорія і методика обраного виду спорту; - Прогнозування і моделювання в спорті.
Що буде вивчатися	Теоретико-методичні основи організації тренувальної і змагальної діяльності спортсменів в дитячо-юнацьких спортивних школах на сучасному етапі.
Чому це цікаво/треба вивчати	Формування у студентів сучасного системного мислення та комплексу спеціальних знань у галузі теорії і методики підготовки спортсменів дитячо-юнацького віку, котрі складають основу професійної майстерності майбутніх спеціалістів.
Чому можна навчитися (результати навчання)	- методологічні і теоретичні основи системи підготовки юних спортсменів; - теоретико-методичні основи організації тренувальної і змагальної діяльності юних спортсменів;

	<ul style="list-style-type: none"> - законодавчі та програмно-нормативні засади системи підготовки юних спортсменів; - зміст, засоби та методи техніко-тактичної, фізичної, психічної та теоретичної підготовки спортсменів; - основи планування, лікарсько-педагогічного контролю та обліку тренувального процесу; - організаційну структуру та методіку побудови підготовки юних спортсменів в ДЮСШ - теоретико-методичні основи спортивного відбору та спортивної орієнтації обдарованих дітей.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - творчо використовувати набуті знання з теоретико-методичних основ дитячо-юнацького спорту при вирішенні загально-педагогічних, виховних, оздоровчих і спеціальних завдань з врахуванням індивідуальних особливостей юних спортсменів; - планувати, організовувати, управляти і контролювати процес підготовки юних спортсменів в ДЮСШ; - вивчати, аналізувати і оцінювати рівень фізичної, техніко-тактичної і психологічної підготовки юних спортсменів; - вирішувати науково-теоретичні та практичні проблемні завдання з використанням сучасних методів; - здійснювати науково-дослідну та методичну роботу, орієнтуватися в спеціальній науково-педагогічній літературі згідно профілю підготовки.